

《爱在深秋》明日上映 温碧霞 本色出演大明星

夏世焱摄影报道 纯爱系电影《爱在深秋》将于1月22日正式上映。前日,导演林家威和主演温碧霞、谭耀文到广州为影片造势。温碧霞此次在片中本色出演大明星,和谭耀文搭档演夫妻。面对爱情如何保鲜的问题,温碧霞、谭耀文都谈了自己的体会。

《爱在深秋》讲述的是一对结婚多年的夫妻感情处于瓶颈,温碧霞于是决定出走,踏上一个人的旅程,在由上海走到桂林途中,发生了一段婚外情。温碧霞此次除本色出演大明星体验婚姻瓶颈,还是影片的监制。

影片是在秋天拍摄的,导演林家威说,“选择在秋天拍摄,是因为秋天很适合谈恋爱,但也可能是分手的季节,这部电影就是谈到爱情变味的时候怎么办。”温碧霞也透露说:“片中虽然会有很多浪漫的情节,但其实很多内容都很写实,可能是每个人都经历过都有同感的。”片中结婚十年的夫妇都遇到了考验,说到现实生活中有什么爱情保鲜的方法,温碧霞则表示,“懂得为对方着想吧。人是感情的动物,会面对很多诱惑,选择新鲜感还是珍惜身边人,不同的人有不同的选择。要看清楚谁是自己最爱的,谁是最值得珍惜的。”

(腾讯)



凤凰传奇 再登央视春晚? 不唱经典唱新歌

凤凰传奇将参加猴年央视春晚,目前正在做准备工作。为了进一步了解情况,笔者采访了相关人士,对方表示目前双方正在接洽中,“一切都不知道,上不上还没有通知呢。”据传,如果凤凰传奇确定上春晚,可能是准备一首新歌,而不是唱以前的经典老歌。

凤凰传奇成立于1997年,凭借2005年在星光大道的优秀表现被大众熟知。作为中国最受老百姓喜爱的国民组合,凤凰传奇的许多歌曲都流传广泛,尤其是《最炫民族风》、《中国味道》、《荷塘月色》、《月亮之上》、《开门大吉》等歌曲,可谓红遍大江南北。

鸟叔空降江苏卫视春晚 跳骑马舞更跳喇叭舞

大年初一播出的江苏卫视春晚,鸟叔不仅将上演经典的《江南style》中的骑马舞,还会为全国观众带来新专辑中的主打曲《喇叭裤》——要知道,新老神曲同台演出本属机会难得,更让人期待的是,《喇叭裤》的亮相含金量十足,这会是鸟叔新神曲的中国晚会首秀!不知四年后有些过气的鸟叔能否再一次爆红!

(连晚)

《烈火海洋》杀青 “彩虹小分队”演绎壮志骄阳

热血青春军旅偶像剧《烈火海洋》日前正式在海南三亚杀青。该剧讲述了一群刚毕业的90后年轻海军初入钢铁铁打的军营,历经磨练与真枪实弹的考验,一步步成长为合格军人的励志故事。

作为一部军旅题材剧,《烈火海洋》力求展现真实的军营环境,所以,你可以看到士兵们在泥地里匍匐前进、各

种拳拳到肉的动作戏、扛重越野、高空跳伞、海上泅渡等种种高能情节。这对剧中清一色的年轻主演们来说,无疑是巨大的挑战。

剧中由路晨、毛林林、梁田、张梦丽、陆琦蔚和杨钧涵六个姑娘组成的“彩虹小分队”,承载了剧中大量的武斗戏与险情。烈日下有她们负重长跑的整齐步伐;坦克中能看见她们挤在

一起侦察敌人的坚定眼神;泥地里有她们匍匐前进的身影。这群年轻女兵们见过各自的狼狈,也共同经历过生死考验,最后华丽蜕变为海军脊梁,而且,在血汗与泪水的灌溉下,建立了深厚的战斗情谊。“真的很辛苦,很多情况在拍摄之前很难想到,比如要高空跳伞,我们有演员有恐高症,但也没办法,必须跳啊。也有演员

感冒了发着烧还得在冰冷的海水里游,小伤小痛的几乎每天都有,我们就互相给对方擦药按摩,真的受不了了就一起哭一场发泄下,嘴里嘟囔着不想拍了,可第二天一早就又精神抖擞地出现在片场了。”队长路晨这样袒露心声。

(凤凰)



闹了半天,不解散了!

SMAP直播节目中道歉,表示将继续与粉丝同在

据日本媒体报道,陷入分裂传闻的SMAP五位成员在1月18日播出的综艺节目《SMAP X SMAP》直播部分中,对于解散向观众直接作出说明,SMAP会继续存在,木村拓哉表示让粉丝担心了,承诺大家会积极向前。

节目上,每位成员单独对观众谈了一下目前的心情,然后身穿黑色西装的五位成员一起出场,分别为分开传闻道歉,木村

拓哉说:“上周开始就因为我们的事情让很多人担心,给大家添了很多麻烦,再这样持续下去,SMAP就要半途而废了,我认为我们五个人一起向大家报告非常重要,所以占用了这段时间。”

随后稻垣吾郎、香取慎吾等发言,稻垣吾郎说:“因为我们引发的纠纷我感到很抱歉,以后我们会更加努力展现更好的自己,让大家继续支持我们,以后也拜托大家了。”

香取慎吾说:“让大家担心和不安了,对不起。期待以后和大家一起创造更多的欢笑,拜托了。”

中居正广说:“经过这次事件,我再次深深体会到大家有多么支持SMAP,真的是非常抱歉,以后也请大家多关照。”

草彅刚说:“因为大家的话我注意到很多事,真的很感谢大家。这次,是木村君为我们创造了向Johnny先生(喜多川社长)道歉的机会,我们

才能站在这里,五个人一起站在这里让我感到安心。”

最后木村拓哉又说:“我们五个人只是希望向着前方前进,请大家多多关照。”其实,不只是日本演艺圈,可以说整个日本都很关心SMAP的直播以及组合能否继续存在,杰尼斯事务所表示希望成员们亲口说出现在的心情,让他们展现自己的诚意,因此决定制作这次直播节目。

之前媒体称除了木村拓哉之外,中居正广、香取慎吾等四位成员决定离开杰尼斯,这是13日曝出SMAP解散消息之后五位成员第一次集体参加电视节目。

(小新)

《寻找爱的冒险》登陆湖南卫视 蒋劲夫领衔 将浪漫与烧脑进行到底

电视剧《寻找爱的冒险》在吊足观众3个月胃口后,于昨晚登陆湖南卫视青春进行时,蒋劲夫、陈翔、唐禹哲、孙骁骁等年轻偶像每周陪着观众一起探险。

《寻找爱的冒险》自筹备之初,因为集结探险、爱情、鲜肉和美女等人气元素备受关注。在IP改编大热的趋势下,出品方将其中最具有人气的“爱情”与“寻宝”元素结合,将浪漫与烧脑进行到底。此前,导演也对栏目题材表达了自己的看法:“与《寻龙诀》、《盗墓笔记》等不同的是,《寻找爱的冒险》的受众群体还囊括了女性观众,所以画面不会太血腥,其中的冒险情节也会通过唯美的镜头予以展示。《寻找爱的冒险》在以往青涩的爱情中,注入了新的生活元素,寻求突破,希望对年轻人有所启发。”

制作为了更精益求精,特意邀请著名作家南派三叔跨界监制《寻找爱的冒险》中的道具设计和探险环节。

(金洋)



《燃烧的青春》将播 胡冰卿争议中赢尽眼球

热血励志电视剧《燃烧的青春》将于本周六起登陆广东卫视黄金档。剧集改编自人气作家明晓溪的畅销小说《旋风少女》,剧中会集了杨洋、胡冰卿、陈翔、白敬亭、吴磊等当红“鲜肉阵容”,少年们在剧中为梦想奋斗、为感情纠结,展现了青春的烦恼和追梦正能量。

女一号胡冰卿获得作者力挺

原著作者明晓溪称,这是自己有史以来写得最酣畅淋漓的一部书,“经常激动得坐立不安,有时又在夜间伤心得写不下去。”据知,此次她还首次担任电视剧剧本的统筹,为作品保驾护航。剧中帅气的武元道袍、清新纯美的爱情、高颜值的阵容以及热血的竞技场,轻松点燃了粉丝的追剧热情。

剧中女主角胡冰卿也备受热议。在《燃烧的青春》中,她首次挑大梁饰演女一号戚百草。作为90后新人,她一开始就面对网友的诸多质疑,但随着剧情发展,表演实力也逐渐被认可。剧中,胡冰

卿饰演的百草朴实倔强、百折不挠又敢爱敢恨,表现获得了明晓溪力挺。同时,胡冰卿在剧中还有大量打戏和感情戏。赛场上的她被指是大力士,凌空飞踢等帅气招式看呆一众小伙伴;感情戏方面,她和“旋风四美”的一系列情感纠葛也备受期待,角色在经历了爱情、友情和亲情的多重冲击后,依旧保持着善良乐观的美好品质,十足正能量。

杨洋成为“旋风四美”大师兄

《燃烧的青春》讲述了一群热爱元武道的少年在成长历练中勇于挑战、公平竞争,并在追梦旅途上收获友情和爱情的青春故事。作为青春偶像剧,该剧的四位高颜值主演几乎一次满足了粉丝对男神的所有幻想。其中,杨洋是松柏道馆的大师兄,高冷酷帅,表面对每个学员都很严厉,但对女主角戚百草默默关心和守护着,被粉丝亲切地称为“二次元男神”。制片方曾表示,《燃烧的青春》就是为杨洋量身定做的。(搜狐)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

- 485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.76L五粮老陈醋
- 800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要